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INFORMATIONINFORMATION INFORMATIONINFORMATION

市
民
か
ら
の
お
便
り

後
免
町
商
店
街
の
ア
ン
パ
ン
マ
ン
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
の
石
像
が
ク
リ
ス
マ
ス
衣
装
を
着
て
い
る
こ
と
を
も
っ
と
宣
伝
す
る
べ
き
と
思
う
。

市
民
か
ら
の
お
便
り
（
親
子
ク
イ
ズ
）
読
み
か
た
の
妙
（
み
ょ
う
）
に
苦
戦
を
余
儀
な
く
さ
れ
ま
し
た
! !

舟
入
川
・
藻
川
一
斉
清
掃

　県民のスポーツや健康への関心を高め、生涯スポー
ツのより一層の普及・振興などを目的とした高知龍馬
マラソン２０１３が開かれます。当日は約５千人のラ
ンナーが高知市～南国市間を駆け抜けます。ご声援を
よろしくお願いします。また、当日コース付近では交
通規制が行われます。ご迷惑をおかけしますが、ご理
解・ご協力のほど、よろしくお願いします。
＊交通規制は状況により多少前後することがあります。
■とき／２月24日㈰９：00～15：00
■コース／グランド通り～はりまや橋～南国バイパス

～県道高知東インター線～香長中学校～蛸の森トン
ネル～県道春野赤岡線～浦戸大橋～春野陸上競技場
■交通規制／東道路交差点～伊達野交差点（９：00～
10：30）、土佐の百姓家交差点～高知新港口（９：
30～12：00）など

※お問い合わせは、生涯学習課スポーツ推進係
（☎８８０－６５６９）まで

　

母
子
・
父
子
家
庭
な
ど
、
ひ
と

り
親
家
庭
の
新
入
学
児
童
を
対
象

と
し
た
激
励
会
を
開
催
し
ま
す
。

■
と
き
／
３
月
31
日
㈰

　

午
前
８
時
～
午
後
５
時

■
集
合
場
所
／
市
役
所
玄
関
前

■
と
こ
ろ
／
と
べ
動
物
園
、
え
ひ

め
こ
ど
も
の
城

■
対
象
／
南
国
市
在
住
の
ひ
と
り

親
家
庭
の
小
学
校
新
入
学
児
童

と
そ
の
親
（
ま
た
は
祖
父
母
）

＊
兄
弟
姉
妹
の
参
加
も
可

■
参
加
費

▼
新
入
学
児
童
／
無
料

▼
付
き
添
い
の
親
／
千
円

▼
兄
弟
姉
妹
／
500
円

＊
３
歳
未
満
の
兄
弟
姉
妹
は
無
料

＊
入
園
料
と
昼
食
代
を
含
む
。

■
備
考
／
参
加
の
新
入
学
児
童
に
、

お
祝
い
の
品
を
お
渡
し
し
ま
す
。

■
申
込
締
切
／
３
月
22
日
㈮

■
主
催

　

南
国
市
母
子
寡
婦
福
祉
連
合
会

※
申
込
先
・
お
問
い
合
わ
せ
は

福
祉
事
務
所
子
育
て
応
援
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
６
６
）
ま
で

要
介
護
認
定
を

受
け
て
い
る
方
へ

　

介
護
保
険
の
要
介
護
認
定
を
受

け
て
い
る
方
は
、
確
定
申
告
（
所

得
税
）
や
市
・
県
民
税
な
ど
の
申

告
を
す
る
際
に
、
次
の
控
除
を
受

け
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

■
障
害
者
控
除
／
要
介
護
度
２
～

５
の
65
歳
以
上
の
方
は
、
障
害

者
手
帳
交
付
の
有
無
に
関
わ
ら

ず
、
障
害
者
控
除
の
対
象
と
な

る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
そ
の
場

合
に
は
、
長
寿
支
援
課
が
発
行

す
る
「
障
害
者
控
除
対
象
者
認

定
書
」
が
必
要
で
す
。

■
医
療
費
控
除
／
施
設
に
入
所
ま

た
は
在
宅
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し

て
い
る
方
が
負
担
し
て
い
る
サ

　

ー
ビ
ス
料
の
中
で
、
医
療
費
控

除
に
該
当
す
る
も
の
が
あ
り
ま

す
の
で
、
領
収
書
を
添
え
て
申

告
し
て
く
だ
さ
い
。
認
め
ら
れ

る
医
療
費
か
ら
一
定
の
金
額
を

差
し
引
い
た
分
が
控
除
対
象
と

な
り
ま
す
。

 

※
お
問
い
合
わ
せ
は

税
務
課
市
民
税
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
４
）

長
寿
支
援
課
介
護
保
険
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
６
）
ま
で

所
得
税
、
消
費
税
お
よ
び

地
方
消
費
税
の
確
定
申
告

は
お
早
め
に

　

南
国
税
務
署
で
は
、
確
定
申
告

や
収
支
内
訳
書
な
ど
の
提
出
書
類

に
つ
い
て
、
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
（
国
税

電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
ま

た
は
郵
送
な
ど
で
提
出
し
て
い
た

だ
く
こ
と
を
お
勧
め
し
て
い
ま
す
。

　

申
告
書
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

市
役
所
で
の
住
民
税
（
市

・
県
民
税
）
の
申
告
受
付

場
所
が
変
わ
り
ま
す

　

こ
れ
ま
で
は
税
務
課
内
で
申
告

受
け
付
け
を
行
っ
て
い
ま
し
た
が
、

受
け
付
け
の
効
率
化
と
機
密
情
報

保
全
の
た
め
、
１
階
ホ
ー
ル
に
受

付
会
場
を
設
置
し
ま
す
。
収
支
内

訳
書
や
医
療
費
の
明
細
書
な
ど
添

付
資
料
を
作
成
し
て
い
な
い
場
合

ひ
と
り
親
家
庭
の

新
入
学
児
童
激
励
会

は
、
本
人
に
作
成
し
て
い
た
だ
い

て
か
ら
窓
口
に
ご
案
内
し
ま
す
。

期
間
中
は
大
変
混
雑
が
予
想
さ
れ
、

長
時
間
お
待
た
せ
す
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。
申
告
の
添
付
資
料
は
事

前
に
作
成
し
て
い
た
だ
き
ま
す
よ

う
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

ま
た
、
年
金
受
給
者
な
ど
の
方

で
所
得
税
の
申
告
を
す
る
方
に
つ

い
て
も
、
期
間
中
は
市
役
所
で
申

告
を
受
け
付
け
で
き
ま
す
の
で
、

案
内
状
を
持
参
し
、
指
定
の
日
時

に
ご
来
庁
く
だ
さ
い
。

　
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
申
告
も
可
能
で
す
。

　

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
を

済
ま
せ
、
そ
の
他
の
収
入
が
な
い

方
は
住
民
税
の
申
告
は
必
要
あ
り

ま
せ
ん
。

■
申
告
期
間

　

２
月
18
日
㈪
～
３
月
15
日
㈮

■
受
付
時
間
／
午
前
８
時
30
分
～

11
時
、
午
後
１
時
～
４
時 

平
成
25
年
度
住
民
税
（
市
・
県
民

税
）
の
主
な
変
更
点

■
生
命
保
険
料
控
除
の
見
直
し

　

生
命
保
険
料
控
除
の
対
象
と
し

て
、
一
般
生
命
保
険
料
と
個
人

年
金
保
険
料
に
新
た
に
介
護
医

療
保
険
料
が
追
加
さ
れ
ま
し
た
。

※
お
問
い
合
わ
せ
は

税
務
課
市
民
税
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
４
）
ま
で

高
知
広
域
都
市
計
画
変
更

（
原
案
）
の
縦
覧

　

高
知
広
域
都
市
計
画
の
変
更
の

た
め
の
縦
覧
を
行
い
ま
す
。

■
内
容
／
篠
原
土
地
区
画
整
理
事

業
（
5.1 

ha
）の
決
定

■
公
告
日
／
２
月
25
日
㈪

■
縦
覧
期
間

　

２
月
25
日
㈪
～
３
月
11
日
㈪

　

午
前
８
時
30
分
～
午
後
５
時

＊
土
・
日
曜
日
を
除
く

■
縦
覧
場
所
／
都
市
整
備
課

※
お
問
い
合
わ
せ
は

都
市
整
備
課
建
築
都
計
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
８
）
ま
で

第
16
回

十
市
・
緑
ヶ
丘
文
化
祭

■
と
き
／
３
月
１
日
㈮
～
３
日
㈰

　

午
前
９
時
～
午
後
５
時

＊
最
終
日
は
午
後
４
時
ま
で

■
と
こ
ろ
／
十
市
高
齢
者
多
世
代

交
流
プ
ラ
ザ

■
展
示
／
幼
児
・
児
童
・
一
般
の

絵
画
、
工
芸
、
写
真
、
折
り
紙
、

ち
ぎ
り
絵
、
生
け
花
、
編
み
物
、

絵
手
紙
な
ど

　
※
お
問
い
合
わ
せ
は

中
央
公
民
館　

十
市
公
民
館
担
当

（
☎
８
６
４
・
０
６
２
３
）
ま
で

　

今
年
も
川
干
の
期
間
を
利
用
し

て
、
河
川
の
清
掃
を
行
い
ま
す
。

　

地
域
の
皆
さ
ま
の
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

■
と
き
／
３
月
３
日
㈰
午
前
８
時

＊
小
雨
決
行

■
集
合
場
所

　

市
役
所
北
側
駐
車
場
、
中
央
市

民
館
、
篠
原
一
本
松

■
備
考
／
ゴ
ム
手
袋
と
ご
み
袋
は

集
合
場
所
で
お
渡
し
し
ま
す
。

※
お
問
い
合
わ
せ
は

環
境
課
環
境
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
７
）
ま
で

　

国
保
の
保
健
事
業
の
一
環
と
し

て
、
健
康
の
保
持
増
進
を
図
る
た

め
、
南
国
市
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
協
会

の
ご
協
力
を
得
て
、
ゲ
ー
ト
ボ
ー

ル
大
会
を
開
催
し
ま
す
。
小
・
中

学
生
、
ま
た
初
心
者
の
方
の
参
加

も
歓
迎
し
ま
す
。

■
と
き
／
２
月
16
日
㈯

　

午
前
９
時
～

＊
雨
天
の
場
合
は
２
月
23
日
㈯

■
と
こ
ろ
／
鳶
ヶ
池
グ
ラ
ウ
ン
ド

■
申
込
方
法
／
市
民
課
国
保
係
に

あ
る
申
込
書
に
記
入
し
、
市
民

課
国
保
係
ま
た
は
中
央
公
民
館

に
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

■
申
込
締
切
／
２
月
８
日
㈮

※
お
問
い
合
わ
せ
は

市
民
課
国
保
係

（
☎
８
８
０
・
６
５
５
５
）
ま
で 

第
24
回
南
国
市

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
大
会

南
国
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ
ブ

１
０
０
０
回
例
会
記
念

教
育
講
演
会

　

「
今
こ
そ
、
学
校
・
家
庭
・
地

域
の
絆
を
深
め
よ
う
！
」
を
テ
ー

マ
に
、
大
震
災
発
生
直
後
の
話
な

ど
を
聞
き
、
今
後
の
災
害
に
強
い

ま
ち
づ
く
り
の
ヒ
ン
ト
に
し
ま
す
。

■
と
き
／
２
月
16
日
㈯

　

午
後
３
時
～
４
時
30
分

■
と
こ
ろ
／
グ
レ
ー
ス
浜
す
し

■
講
師
／
長
田
徹
（
文
部
科
学
省

生
涯
学
習
政
策
局
社
会
教
育
課

地
域
・
学
校
支
援
推
進
室
連
携

支
援
係
長
）

■
参
加
費
／
無
料

■
申
込
方
法
／
電
話
ま
た
は
Ｆ
Ａ

Ｘ
で
、
氏
名
と
電
話
番
号
を
お

知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

■
申
込
締
切
／
２
月
10
日
㈰

※
申
込
先
・
お
問
い
合
わ
せ
は

南
国
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ
ブ
事
務
局

（
☎
８
６
４
・
４
１
２
０

　

�
８
６
３
・
４
３
３
９
）
ま
で

＊
電
話
は
午
前
10
時
～
午
後
２
時

（
土
・
日
曜
日
、
祝
日
を
除
く
）

第
12
回
地
産
地
消

ご
め
ん
の
軽
ト
ラ
市

　

後
免
町
商
店
街
の
に
ぎ
わ
い
の

創
出
と
南
国
市
の
地
産
地
消
推
進

を
目
的
と
し
た
「
地
産
地
消
ご
め

ん
の
軽
ト
ラ
市
」
を
開
催
し
ま
す
。

　

軽
ト
ラ
に
載
せ
た
荷
物
を
、
歩

行
者
天
国
に
し
た
後
免
町
商
店
街

で
販
売
し
ま
す
。
楽
し
い
イ
ベ
ン

ト
も
行
い
ま
す
の
で
、
大
勢
の
方

の
来
場
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

■
と
き
／
２
月
17
日
㈰
午
前
９
時

～
午
後
１
時
（
小
雨
決
行
）

■
と
こ
ろ
／
後
免
町
商
店
街

■
駐
車
場

　

南
国
市
役
所
、
南
国
市
商
工
会

※
お
問
い
合
わ
せ
は

南
国
市
商
工
会
内

「
地
産
地
消
ご
め
ん
の
軽
ト
ラ
市
」

実
行
委
員
会
事
務
局

（
☎
８
６
４
・
３
０
７
３
）
ま
で 

第
34
回
土
佐
は
し
拳
全
日

本
選
手
権
大
会
南
国
場
所

■
と
き
／
２
月
24
日
㈰

　

午
後
０
時
30
分
～

■
と
こ
ろ
／
グ
レ
ー
ス
浜
す
し

■
種
目
／
団
体
・
個
人
戦

（
共
に
ト
ー
ナ
メ
ン
ト
制
）

■
参
加
費
／
１
チ
ー
ム
４
千
円

（
当
日
集
金
）

■
申
込
方
法
／
チ
ー
ム
名
と
選
手

名
（
先
鋒
・
中
堅
・
大
将
）
を

記
入
し
、
は
が
き
ま
た
は
Ｆ
Ａ

Ｘ
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

■
申
込
締
切
／
２
月
10
日
㈰
必
着

※
申
込
先
・
お
問
い
合
わ
せ
は

日
本
は
し
拳
南
国
協
会　

神
田
博

（
〒
７
８
３
・
０
０
８
３

南
国
市
浜
改
田
303
・
１

☎
８
６
５
・
２
１
０
３

�
８
６
５
・
２
６
７
８
）
ま
で

ナ
ー
」
で
簡
単
に
作
成
で
き
ま
す
。

ま
た
、
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
の
手
続
き
を

す
る
と
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利

用
し
て
直
接
電
子
申
告
も
で
き
ま

す
の
で
、
詳
し
く
は
、
各
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
案
内
状
が
送
付
さ
れ
て

い
る
年
金
受
給
者
な
ど
の
方
は
、

当
案
内
状
を
持
参
し
、
市
役
所
税

務
課
で
申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

■
所
得
税
の
確
定
申
告
期
間

　

２
月
18
日
㈪
～
３
月
15
日
㈮

■
消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税
の

確
定
申
告
期
限
／
４
月
１
日
㈪

※
お
問
い
合
わ
せ
は

南
国
税
務
署

（
☎
８
６
３
・
３
２
１
５
）
ま
で

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://nta.go.jp

）

ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://w
w

w
.e-tax.nta.go.jp

）


